



Ο πρώην πρωθυπουργός, Τζον Χάουαρντ, με τον προστατευόμενό του, Τόνι Αμποτ.

**ΠΑΡΟΛΟ ΠΟΥ Η ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ «ΔΕΝ ΕΚΑΝΕ ΤΙΠΟΤΕ»**

# Νίκη των Εργατικών βλέπει ο Χάουαρντ!

Ο πρώην πρωθυπουργός, Τζον Χάουαρντ, εξαπέλυσε χθες δοιμεία επίθεση εναντίον τού πρωθυπουργού, Κέβιν Ραντ, επειδή «δεν έκανε τίποτε στην κυβέρνηση».

Σε συνέντευξή του στην εφημερίδα The Australian, ο κ. Χάουαρντ είπε ότι ο αρχηγός τής αντιπολίτευσης, Τόνι Αμποτ, έχει συνδεθεί με την μέση Αυστραλία, «τούς μεροκαματιάρηδες τού Χάουαρντ» που ήταν ζοιτικής σημασίας για τέσσερεις εκλογικές νίκες τού Συνασπισμού, επειδή είναι πιο «αυθεντικός» από τον κ. Ραντ. Αλλά ο κ. Χάουαρντ ομολογεί ότι κατά πάσα πιθανότητα θα επανεκλεγούν οι Εργατικοί.

«Εκτός από τις δαπάνες πολλών χρημάτων επειδή είναι εύκολο να γίνουν, δεν έχει κάνει τίποτε άλλο. Αυτό είναι το μεγάλο πρόβλημα τού κ. Ραντ. Ακόμη και αν τον συγκρίνουμε με τον Χόουκ και τον Κίτινγκ, αυτοί είχαν κάνει περισσότερα στα πρώτα δύο χρόνια στην κυβέρνηση», είπε ο κ. Χάουαρντ.

Ο κ. Χάουαρντ είπε ότι οι Εργατικοί καμαρώνουν για τις οικονομικές επιτυχίες τους, αλλά φοβούνται να πά-

ρουν τις δύσκολες αποφάσεις. Ο μόνος λόγος που οι Εργατικοί μπόρεσαν να ανταποκριθούν στην παγκόσμια οικονομική κρίση είναι επειδή «η πρώην κυβέρνηση άφησε σε πολύ καλή κατάσταση τα λογιστικά βιβλία».

«Το πακέτο στήριξης τής οικονομίας ήταν πολύ μεγάλο σύμφωνα με τα παγκόσμια δεδομένα. Ηταν μεγαλύτερο από τα πακέτα στις ΗΠΑ ή στην Μεγάλη Βρετανία. Αλλά είχαμε τη δυνατότητα να ήταν πολύ μεγαλύτερο. Πιστεύω ότι το πακέτο ήταν πολύ μεγάλο. Αλλά δεν λέω ότι δεν το χρειαζόμαστε», είπε ο κ. Χάουαρντ και πρόσθεσε ότι οι ψηφοφόροι θα δώσουν άλλη μια ευκαιρία στον πρωθυπουργό.

«Οι ψηφοφόροι συγχώρεσαν πολλά στον Ραντ. Αλλά πιστεύω ότι πολλοί άνθρωποι λένε 'εντάξει είχες δυο χρόνια και ξόδευσες πολλά από τα χρήματα τού Χάουαρντ - έστω δεν είναι χρήματα τού Χάουαρντ, είναι δικά μας που τα εξοικο-

νόμησε ο Χάουαρντ. Τί άλλο έχεις κάνει;», συνέχισε ο κ. Χάουαρντ.

Πάντως, ο κ. Χάουαρντ νομίζει ότι ο προστατευόμενός του, κ. Αμποτ, έχει ελπίδες να κερδίσει τις επόμενες εκλογές.

«Ο Τόνι έχει μεγάλη δυνατότητα να ελκύσει την μέση Αυστραλία, επειδή είναι πιο αυθεντικός από τον Ραντ. Η ιστορία μάς λέει ότι η κυβέρνηση θα επανεκλεγεί. Ομως η ιστορία μπορεί να διαψευστεί και να έρθουν τα πάνω κάτω.

Αλλά αν μελετήσεις την ιστορία αυτής τής χώρας θα δεις ότι μόνο μια φορά η κυβέρνηση διώχτηκε από τους ψηφοφόρους ύστερα από την πρώτη θητεία τής στην κυβέρνηση. Εχει συμβεί, όμως, πολλές φορές στο παρελθόν.

Ο Τόνι το αντιλαμβάνεται αυτό. Εχει πει ότι είναι επικτό, αλλά όχι πιθανό να κερδίσει τις εκλογές. Εχει την ευκαιρία επειδή ο Ραντ δεν έχει μεγάλη πλειοψηφία», κατέληξε ο κ. Χάουαρντ.

## Αγοράζουμε χρυσό τοις μετρητοίς!

Την περασμένη εβδομάδα πληρώσαμε πάνω από \$20,000 μετρητά.

Αγοράζουμε δακτυλίδια, αλυσίδες λαιμού, θρησκευτικά μενταγιόν, φυλακτά, σκουλαρίκια, μπερδεμένες αλυσίδες, χρυσά νομίσματα και βραχιόλια.

Θα μας βρείτε στο Brighton, Canterbury, Leichhardt, Rockdale, Enmore, Alexandria & Earlwood.

Εάν έχετε παρόμοια αντικείμενα παρακαλούμε τηλεφωνήστε

στην Αγγελική 0413 634 691

από 8 π.μ. - 8 μ.μ., 7 ημέρες την εβδομάδα.

Κλείστε ραντεβού για αγορά Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή (περιορισμένος χρόνος). Πωλείστε τώρα καθώς οι τιμές του χρυσού βρίσκονται σε υψηλά επίπεδα. 13416

## Sydney Gold Buyers Pty Ltd WE PAY MORE!

ABN: 4909 1021 662

### ΑΔΕΙΟΥΧΟΣ • ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ

Αδειούχος εργολάβος οικοδομών  
Αρ. Αδείας: 21352.

Αναλαμβάνω παντός είδους οικοδομικές εργασίες όπως: καινούργια σπίτια • εξτένσιον

• εσωτερικές μεταρρυθμίσεις • σκεπές πλακάκια.

Ανακαινίζουμε το μπάνιο σας. Λογικές τιμές.

Τηλεφωνήστε στο **0418 888 992**

και ζητήστε τον Τζίμ **0408 881 070** και

ζητήστε τον Chris **(02) 9597 2380**.

13436

### ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ZOTOS CONSTRUCTION

Builders Lic. No. 16066

Καινούργια σπίτια, Town houses, Μαγαζιά, καινούργιες και παλιές σκεπές, επιδιορθώσεις, τσιμέντα, πλακάκια, μογογιατίσματα, κτισίματα, σοβατίσματα, μαραγκοδουλιές όλων των ειδών, Fence, ηλεκτρικά, υδραυλικά ditention tanks, storm water lines, insurance work. Έχουμε Home Warranty Insurance, town planning service για όσους έχουν πρόβλημα με την δημαρχία. Member of Master Builders Association.

**9890 2030 • 0418 796 640**

13435

Con Zotos



Εβελυν Τσαβάλας  
0413 989 007



PLATINUM  
choice  
HOME LOANS

## HOME LOANS

ΘΕΛΕΤΕ ΔΑΝΕΙΟ; Τα λόγια είναι περιττά

Ελάτε να τα πούμε από κοντά!!!

102 Silver St., Marrickville • Τηλ: 9554 7730



Σταύρος Οικονομίδης  
0408 171 417

11271